

CONSILIUL LOCAL AL
 COMUNEI LUNCA ILVEI
 STR. GRANICERILOR, NR. 198
 tel. 0263378151 fax 0263.378008
 web. www.primarialuncaiivei.ro
 Nr. 3193/16.06.2020

MINUTA
Ședinței de îndată a Consiliului Local al Comunei
Lunca Ilvei din data de 16.06.2020

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat în ședința de îndată , din data de 16.06.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr.95 din 15.06.2020.

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 16.06.2020 sunt conduse de către președintele de ședință domnul Martita Ioan .

Din partea executivului participă la ședință primarul și secretarul general al comunei Lunca Ilvei .

Ședința este statutară fiind prezenți 11 consilieri după cum urmează: Aduș Sabin, Balea Ionel , Lesan Marcu , Martita Ioan, Maței Ionuț, Somesan Laurean – Ciprian , Solcan Ioan, Slavoaca Ioan , Somesan Titu, Palage Claudiu și Tomuta Onisim- Vasile.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea președintelui de ședință a Consiliului Local.
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de tragere pentru suma de 842.521,29 lei rambursată din creditul contractat de către Comuna Lunca Ilvei de la CEC BANK , aprobat prin HCL nr. 16/2020 cu modificările și completările ulterioare.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de partizi , prețurile de pomire la licitația intermediară , tipul licitației și caietul de sarcini producția anului 2020 privind masa lemnoasă destinată vânzării către operatorii economici
4. Diverse.

Proiectul de hotărâre privind schimbarea președintelui de ședință a Consiliului Local, este votat cu 11 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind prelungirea perioadei de tragere pentru suma de 842.521,29 lei rambursată din creditul contractat de către Comuna Lunca Ilvei de la CEC BANK , aprobat prin HCL nr. 16/2020 cu modificările și completările ulterioare , este votat cu 11 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de partizi , prețurile de pomire la licitația intermediară , tipul licitației și caietul de sarcini producția anului 2020 privind masa lemnoasă destinată vânzării către operatorii economici , este votat cu 11 voturi „pentru”.

La diverse secretarul general al comunei Lunca Ilvei informează Consiliul Local despre plângerea prealabilă înaintată de către domnul Rus Zaharie- Ionuț și înregistrată sub nr. 2994 din 05.06.2020. Se discută despre cele scrise în plângere , urmând ca secretarul general al comunei să răspundă petentului.

Domnul consilier Claudiu Palage cere informații despre diminuarea banilor la asistenți personali și despre pavajul care a fost pe domeniul public al comunei specificând că o parte ar putea fi utilizat în curtea bisericii ortodoxe.

În ceea ce privește salariile asistenților personali , domnul primar răspunde că acești bani nu au ajuns pentru plata integrală , așteptându-se chiar o rectificare de buget pe acest capitol , urmând ca diferența de bani să fie achitată după data de 1 iulie.

La a doua intrebare domnul primar raspunde ca nu se poate pune in acest moment pavaj in curtea bisericii deoarece mai intai trebuie captate apele ,apoi investitia presupune multi bani iar prioritar este acoperisul.

Domnul consilier Balea Ionel intreaba despre lista de izolati si aduce la cunostinta procedura prin care s-a desfasurat acordarea asistentei medicale pentru copiii care au participat la evaluarea nationala.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedinta declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

MARTITA IOAN



SECRETAR GENERAL AL UAT
GRIGA CLAUDIA